



ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ **ФРАКЦИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ**

Отчет о работе фракции КПРФ в Законодательном Собрании Иркутской области за 2016 год

Структура фракции.

Руководитель фракции - Илья Алексеевич Сумароков.

Фракция КПРФ в Законодательном Собрании Иркутской области состоит из шести депутатов, два депутата работают на постоянной основе.

Депутаты распределены по комитетам следующим образом: Сумароков И.А., Габов Р.Ф. – комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве; Носенко О.Н., Щапов М.В. – комитет по собственности и экономической политике; Бренюк С.А. – комитет по здравоохранению и социальной защите; Сумароков П.И. – комитет по бюджету, ценообразованию, финансово – экономическому и налоговому законодательству; Щапов М.В. (январь – октябрь) – комиссия по контрольной деятельности; Левченко Андреевич Сергеевич (октябрь – декабрь) – комитет по бюджету, ценообразованию, финансово – экономическому и налоговому законодательству.

Деятельность фракции в 2016 г.

В 2016 г. фракция осуществляла свою деятельность на основании утвержденного плана работы фракции КПРФ в Законодательном Собрании Иркутской области, плана законопроектных работ на 2016 г. Законодательного Собрания Иркутской области, планов комитетов и комиссий Законодательного Собрания Иркутской области.

В 2016 году фракция КПРФ провела 12 заседаний, было рассмотрено порядка четырехсот вопросов по повесткам сессий.

Депутаты фракции принимали участие в круглых столах, публичных слушаниях и семинарах, организованных Законодательным Собранием Иркутской области. Депутатами фракции направлено более сотни запросов и обращений в различные органы власти и организации.

В течение данного периода состоялись выездные заседания фракции в Усольском, Черемховском, Качугском, Шелеховском и Эхирит-Булагатском районах.

Депутаты фракции периодически посещают муниципальные образования Иркутской области, встречаются с жителями, проводят различные мероприятия, каждый депутат ведет прием граждан на закрепленной за ним территории.

Фракцию возглавляет Илья Алексеевич Сумароков.

Депутаты фракции периодически посещают муниципальные образования Иркутской области, встречаются с жителями, проводят различные мероприятия, каждый депутат ведет прием граждан на закрепленной за ним территории.

Фракцию возглавляет Илья Алексеевич Сумароков.

Место основной работы – сельскохозяйственный производственный кооператив «Усольский свинокомплекс», должность - генеральный директор.

За депутатом Законодательного собрания И.А. Сумароковым закреплены муниципальные образования: Аларский, Заларинский, Зиминский, Куйтунский, Тулунский, Нижнеудинский районы, города Зима, Тулун и Саянск.

Ежегодно И.А. Сумароков помогает в организации детского пионерского лагеря на берегу Байкала, где в летний сезон отдыхает порядка 300 детей, и который он обязательно посещает.

В сферу деятельности депутата **П.И. Сумарокова** включены следующие муниципальные образования: города Усолье-Сибирское и Черемхово, Усольский и Черемховский районы.

В Законодательном Собрании входит в состав фракции КПРФ, работает в комитете по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству, является членом целевых групп «По розничным налогам» и «По работе с неналоговыми доходами».

Наиболее значимой в 2016 году законотворческой работой депутата Павла Сумарокова являлась деятельность по Закону Иркутской области «Об областном бюджете на 2017 год» и законодательству по совершенствованию системы налогообложения.

Поправки депутата Павла Сумарокова были рассмотрены и учтены в Законе Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Иркутской области» и в Законе Иркутской области «Об особенностях налогообложения при применении упрощённой системы налогообложения».

14 марта 2016 года группой депутатов, включая Павла Сумарокова, с целью противодействия коррупции в Иркутской области был подготовлен депутатский запрос губернатору Иркутской области С.Г. Левченко о проверке законности деятельности группы предприятий, принадлежащих семье и друзьям бывшего мэра г. Усолье-Сибирское Кустоса Е.С., осужденного за покушение на убийство политического оппонента Востренкова И.С. Запрос был отклонён Законодательным Собранием Иркутской области, однако, благодаря данной инициативе, были возбуждены прокурорские проверки указанных в запросе фактов.

15 июня 2016 года была принята поправка депутата к Закону Иркутской области о бюджете на 2016 г., согласно которой в Государственную программу Иркутской области «Развитие образования» были внесены средства в объеме 3516,55 тыс. рублей на капитальный ремонт спортивного и актового залов в МБОУ «СОШ №16» г. Усолье-Сибирское.

В настоящее время в спортивном и актовом залах школы ведутся работы по замене системы электроснабжения и вентиляции, а также электрооборудования. Кроме того, будет сделан косметический ремонт, подрядчик ведёт подготовительные работы. По итогам электронного аукциона муниципальный контракт заключен с ООО «Группа компаний «Спецстроймеханизация». Учитывая, что школа – объект

социально важный, все работы должны быть проведены качественно и в срок. Внимание к этому объекту особенное, и спрос будет высоким. Все работы должны завершиться в декабре 2016 года.

По инициативе депутата Сумарокова П.И. в 2015 году было профинансировано строительства Дома культуры в поселке Железнодорожный Усольского района в рамках государственной программы Иркутской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2014-2020 годы по основному мероприятию «Комплексное обустройство населённых пунктов объектами социальной и инженерной инфраструктуры». В начале ноября 2016 года в посёлке Железнодорожном началось строительство Дома культуры, которого местные жители ждали более 20 лет. Администрацией района была разработана вся необходимая проектно-сметная документация для строительства досугового центра. В посёлке будет возведено двухэтажное здание, аналогов которому на сегодняшний день в Иркутской области нет. На первом этаже здания будут расположены зрительный зал на 150 мест, гримерная, вестибюль, универсальный спортивный зал, медицинский кабинет, раздевалки, душевые. На втором этаже - зал для занятия хореографией, раздевалки, душевые, преподавательская, кружковые помещения, кинопроекторская. Стоимость строительства более 65 миллионов рублей. Сдача объекта запланирована на конец 2017 года.

Депутатскую деятельность И.А. Сумароков и П.И Сумароков совмещают с работой в СХПК «Усольский свинокомплекс».

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Павел Сумароков подготовил обращения с просьбой включить несколько объектов района в областные программы для выделения финансирования – строительство дома культуры и библиотеки в посёлке Тальяны, ремонта спорткомплекса «Олимп» в селе Новожилкино, строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Белореченском. В результате на строительство ФОКа в п. Белореченский в бюджете на 2017 год запланировано 100 млн рублей.

Для взаимодействия с гражданами и более оперативного реагирования на их просьбы и проблемы созданы странички депутатов в социальных сетях «Одноклассники» и «Facebook», работает официальный личный сайт депутата, через который обратились более 250 граждан.

Всего с января по декабрь 2016 года депутатом в общественной приёмной было проведено 12 встреч с избирателями.

Наибольшая доля обращений граждан (90%) связана с вопросами трудоустройства. И это не случайно: в г. Усолье-Сибирское и Усольском районе не хватает рабочих мест, большинство предприятий не работают, а частный бизнес не может удовлетворить потребность населения ни по количеству рабочих мест, ни по условиям работы и оплаты труда. Поэтому к депутату, но, главным образом, как к руководителю одного из самых успешных и стабильных предприятий Иркутской области, и обращаются люди.

В течение многих лет Павел Ильич участвует в награждении победителей и участников районного конкурса «Педагогическое мастерство XXI века». В 2016 году депутатом было предоставлено 10 ценных подарков. От имени депутата были награждены 15 победителей XXII Региональной научно-практической конференции

«Шаг в будущее, Сибирь!» и XVIII Региональной научной инженерной выставки «Изобретатель XXI века».

За указанный период Павел Сумароков оказал спонсорскую помощь и сумел помочь с оснащением мягкой мебелью травмпункта в г. Усолье-Сибирское; с установкой пластиковых окон и дверей в ОГБУЗ «Усольская детская городская больница» (поликлиника №2) и в МБДОУ «Мишёловский детский сад №15»; с финансированием проведения X Всероссийского турнира по греко-римской борьбе памяти Олимпийского чемпиона, Почётного гражданина г. Иркутска К.Г. Вырупаева, Дней неформального образования в рамках проекта «Усолье-Сибирское – обучающийся город», летней профильной смены лагеря «Патриот» при МБОУ СОШ №17 г. Усолье-Сибирское, районных робототехнических соревнований «Роболайф-2016», федеральных окружных соревнований Всероссийской программы для молодёжи и школьников «Шаг в будущее»; с приобретением спортивной формы и участием в соревнованиях районной волейбольной команды ветеранов Усольского района; с заменой окон в МБОУ Белореченская СОШ; с приобретением ноутбука в МБУДО ДЮСШ №1; с приобретением портфелей и спортивных мячей для занятий спортом во все школы г. Усолье-Сибирское и Усольского района.

По ходатайству депутата П.И. Сумарокова за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта Иркутской области Почётной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области был награждён старший тренер-преподаватель МБУДО ДЮСШ №1 г. Усолье-Сибирское Жилкин Геннадий Михайлович.

5 октября 2016 года за руководство и достижения самой экономически эффективной и социально ответственной организацией, которой признан СХПК «Усольский свинокомплекс» председателю Правления кооперативом Павлу Ильичу Сумарокову была вручена премия «Заслуженный предприниматель Российской Федерации».

Р.Ф. Габов

Весной Р.Ф. Габов принял участие в мероприятии, прошедшем на территории Гороховского участка Иркутского лесничества, на котором присутствовали министр природных ресурсов и экологии РФ Сергей Донской и заместитель министра – руководитель федерального агентства лесного хозяйства Иван Валентик, а также представители правительства Иркутской области, а также общественные организации, волонтеры.

Поддерживая планы администрации и Думы Усольского районного муниципального образования по развитию территории, Габов Р.Ф. Сумароков И.А. и Сумароков П.И. вели активную работу при обсуждении вопроса о перенесении административного центра Усольского района из г. Усолье-Сибирское в р.п. Белореченский. В течение полугода прошли все необходимые для данного вопроса процедуры и согласования, были оформлены соответствующие законы и документы. В ноябре 2016 года административный центр из города Усолье-Сибирское, который является самостоятельным муниципальным образованием, не входит в состав района и не является его частью, был официально и законно перенесён в рабочий посёлок Белореченский - традиционный центр проведения всех районных мероприятий.

19 февраля 2016 года И.А. Сумароков, П.И. Сумароков и Р.Ф. Габов приняли участие в расширенном заседании Общественного совета при Законодательном

Собрании Иркутской области на базе СХПК «Усольский свинокомплекс», а 1 декабря 2016 года приняли участие в круглом столе на тему «Основные направления развития агропромышленного комплекса Иркутской области в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития региона до 2030 года». Депутаты поздравили с началом учебного года педагогов г. Усолье-Сибирское и Усольского района на августовских педагогических конференциях, вручили подарки педагогам, достигших наиболее высоких результатов, также приняли участие в юбилейных мероприятиях с вручением подарков, мебели, спортивного инвентаря в МБОУ СОШ №17, МБОУ СОШ №16, МБДОУ «Детский сад №5», ДЮСШ №1 г. Усолье-Сибирское, МБУДО «Дом детского творчества», МБОУ СОШ №13, МБОУ «Лицей №1», МБУДО «Районный центр внешкольной работы», МБОУ СОШ №15.

Депутаты от Усольского района и г. Усолье-Сибирское **Сумароков Илья Алексеевич**, **Сумароков Павел Ильич**, **Габов Роман Федорович** постоянно посещают «свои» муниципальные образования, отчитываются перед избирателями, ведут приём граждан. По их словам, везде люди остро ставят вопросы, связанные с отсутствием работы.

Также население волнуют вопросы электро- и водоснабжения частных домов, садовых товариществ и кооперативов; приватизация земельных участков и гаражей; целесообразность размещения дорожных знаков на федеральной трассе, проходящей по территории Усольского района; определение детей в дошкольные образовательные организации; обеспеченность кадрами в сфере здравоохранения и образования; социальная защита малообеспеченных слоев населения и некоторые другие.

Для депутатов стали традиционны встречи с педагогами города и района на августовских педагогических конференциях перед началом нового учебного года, на конкурсах профессионального мастерства «Учитель года» и «Воспитатель года»; со спортивной общественностью, спортсменами и тренерами – на спортивных соревнованиях, туристических слётах; поздравления руководителей администраций муниципальных образований города и района, образовательных учреждений, органов власти, депутатов с государственными и профессиональными праздниками. В своей работе они руководствуются единственным принципом – интересами своих избирателей.

Депутат **Ольга Николаевна Носенко** является председателем комитета по собственности и экономической политике Законодательного Собрания, за ней закреплены город Иркутск, Шелехов; Иркутский, Шелеховский, Слюдянский и Ольхонский районы.

По прежнему, как и в прошлом году, уделяет большое внимание вопросам ЖКХ в Иркутской области. Присутствовала на парламентских слушаниях в Государственной Думе ФС РФ по вопросам в сфере ЖКХ. В летний период объехала порядка 20 муниципальных образования Иркутской области, где было проведено множество встреч с жителями региона.

В течение года принимала участие в Общественных слушаниях в п. Усть-Орда по вопросу некачественного жилья для детей-сирот, неоднократно выезжала в Мельничную Падь, микрорайон Ерши по вопросу незаконной застройки земель, участвовала в расширенных заседаниях Ассоциации муниципальных образований Иркутской области, участвовала на круглых столах «Социальное положение

ветеранов боевых действий, проблемы и пути их решения», «О состоянии развития многофункциональных центров по оказанию гос. и муниципальных услуг на территории Иркутской области», Содействие трудоустройству инвалидов и обеспечение доступности их профессионального образования в Иркутской области» В марте месяце состоялась поездка в город Москву, где Ольга Николаевна приняла участие в работе Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

В апреле месяце совместно с депутатами Законодательного Собрания и Правительства Иркутской области посетила г. Усть-Кут

В ноябре депутаты фракции И.А. Сумароков и О.Н. Носенко совместно с депутатами Законодательного Собрания Иркутской области под руководством спикера областного парламента С.Ф. Брилки побывали с рабочим визитом в г. Черемхово и Черемховском районе, где посетили несколько ремонтируемых школ, детский сад, нуждающийся в ремонте ФАП, дома, построенные для переселения из жителей ветхого аварийного жилья, ознакомились с ходом ремонтных работ, а также оценили эффективность использования бюджетных средств

Депутат Сергей Алексеевич Бренюк - человек в Ангарске известный, он все силы и многолетний опыт армейского командира направляет на решение вопросов своих избирателей. Продолжается со своими помощниками, а это 20 активистов КПРФ, которые разделил территорию города в 2015 году таким образом, чтобы практически каждый житель города мог обратиться к ним со своими проблемами и просьбами. Активисты готовят письма по обращениям граждан и держат связь с ними.

Сергею Алексеевичу Бренюку оказал помощь в издании двух томов воспоминаний «Дети войны. Дети Победы». В книге собраны очерки о судьбах более 150 человек, детство которых выпало на годы Великой Отечественной войны. Большинство их них сейчас живёт в Ангарске. Первый том был издан к 70-летию со дня Победы в ВОВ в 2015 году, второй том был представлен читателям в начале октября 2016 года.

На июньской сессии им была внесена инициатива о приостановлении действия регионального закона о капитальном ремонте многоквартирных домов. На осенней сессии Законодательного Собрания Иркутской области в им был внесен депутатский запрос на имя председателя правительства Иркутской области «О совершенствовании практики предоставления транспортных услуг населению». В основе запроса – просьба провести проверку достоверности сведений об объёмах льготных перевозок в Ангарском городском округе. В 2016 г. С.А. Бренюк баллотировался в депутаты Государственной Думы. В рамках избирательной кампании им было проведено множество встреч с жителями своего избирательного округа на которых предлагал свою программу, а также конкретные решения наболевших вопросов регионального и местного уровня.

Депутат Михаил Викторович Щапов является членом комитета по собственности и экономической политике и контрольной комиссии Законодательного Собрания Иркутской области. За ним закреплены Тайшетский, Чунский, Усть-Кутский, Усть-Илимский, Мамско-Чуйский, Бодайбинский, Казачинско-Ленский.

В 2016 году Михаил Викторович Щапов продолжил работу в комитете по собственности и экономической политике и комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области. Также была

продолжена работа в составе Президиума совета АНО «Центр общественных процедур «Бизнес против коррупции» в Иркутской области», действующего под эгидой Уполномоченного по правам предпринимателей.

В июне 2016 г. М.В. Щапов был приглашен в состав Совета директоров АО «Международный аэропорт Иркутск» и 22.06.2016 был избран его председателем. Под его руководством была проделана серьезная работа над инвестиционной концепцией стратегически важного для региона предприятия.

Как Депутат ЗС Михаил Викторович обратил внимание на лесопромышленный комплекс Иркутской области, особенно на работу в этой отрасли граждан КНР. По данной теме на 40-й сессии ЗС М.В.Щаповым был направлен депутатский запрос в адрес Правительства Иркутской области.

По рекомендации партийной конференции Иркутского регионального отделения КПРФ, был выдвинут съездом партии в качестве кандидата в Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва по Иркутскому одномандатному избирательному округу №93.

С начала 2016 года до сложения полномочий депутата Законодательного Собрания Иркутской области ввиду избрания 18.09.2016 Депутатом Государственной Думы ФС РФ велась активная работа с населением, которая затем была продолжена уже в новом статусе. В общественной приемной депутата было проведено 8 личных приемов граждан, принято более 150 обращений. Кроме того совершено более 20 поездок по территориям Иркутской области, входящим в округ №93, в ходе которых на совместных встречах с представителями муниципальных и региональных властей приняло участие до двух тысяч избирателей.

На протяжении 2016 года созданная Михаилом Викторовичем Щаповым сельскохозяйственная компания «АгроБайкал» продолжает осуществлять шефство над социальной сферой Мамонского и Максимовского муниципальных образований Иркутского района, спонсирует образовательные учреждения и спортивные организации. Кроме того, предприятием была оказана финансовая помощь проекту «Иркутские кварталы» областного центра.

Руководитель фракции



И.А. Сумароков